

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: На даче, в мой день рождения...

Название рассказа:

Автор рассказа:

E-mail автора:

Почти каждый человек не раз мечтал иметь секс с кем-то из родственников (хотя, многие даже себе самим боятся признаться в этом!)...

Я же принадлежу к тем людям, кто эти мечты воплотил в жизнь (и не один раз!)...

Как то летом, накануне моего 17-ти летия, позвонила моя родная тетя Люся и пригласила отпраздновать мой день рождения у них на даче в Подмоскowie в ближайшие выходные. Мама с Георгием (это ее второй муж, мой родной дядя) были в это время в Питере, в гостях у родичей.

Я, конечно, без колебаний, согласилась. Все равно, почти все друзья разъехались на каникулы, я была в городе, практически, одна. Да, и не охота было «париться» в июньский уикэнд в жаркой Москве...

Через два дня настала суббота и я на электричке отправилась в гости к тетке.

Я приехала в дачный поселок к полудню. Праздничный стол уже был накрыт на открытой террасе. Тетка постаралась и показала все свои кулинарные способности. Через несколько минут к праздничному обеду вышли тетин муж, дядя Рома и их сын, мой двоюродный брат, то бишь кузен, Алеша. Хотя мы и жили в одном городе, но тем ни менее, встречались не часто. Лишь изредка перезванивались. Ему шел 20-ый год и он учился в Московском институте стали и сплавов, что неподалеку от ЦПКиО им. М. Горького. За то время, что мы не виделись Алешка возмужал, повзрослел. Он всегда с детства отличался крупными размерами, но теперь, к тому же, он стал накаченным мускулистым парнем высокого роста, с красивым лицом и мощным торсом. Однако, у него уже весьма четко просматривался пивной животик. Мы расцеловались, родственники поздравили меня с днем рождения, сели за стол, выпили по бокалу шампанского. Дядя Рома и Алеша пили водку. Хорошо закусив, мы с Алешей поблагодарили взрослых за обед и переместившись в его комнату, принялись рассматривать старые фотографии, сидели болтали, вспоминая детство...

Неожиданно Алеша предложил сходить искупаться на озеро, которое было в нескольких минутах ходьбы от дачи. Я тут-же согласилась. Мы предупредив его родителей, отправились купаться...

Подойдя к озеру, я сообразила, что на мне нет купальника. О чем я и сказала кузену. Он, ничуть не смутившись, предложил купаться в неглиже. Недолго думая он скинул с себя всю одежду и опрометью, не оборачиваясь, понесся к озеру. Когда он бежал к воде, я заметила, что его большой член и крупная мошонка раскачивались в такт движениям. Войдя по пояс в воду, он обернулся и позвал меня к себе. Я, в свою очередь, стала раздеваться: стянула с себя узкие джинсы, сбросила легкую маечку, сняла трусики (бюстгальтера на мне не было, ибо я его никогда не пользую в своей жизни). Алеша смотрел на меня не отрывая изучающего взгляда. Когда я оказалась в озере, неподалеку от него, братец предложил наперегонки сплавать к другому берегу. Я согласилась и мы поплыли.

Озеро по своим размерам было не большим и мы за несколько минут были у другого берега. Алеша приплыл первым и терпеливо ожидал меня, не выходя из воды. Когда я подплыла, он

предложил выйти на берег и позагорать. Я начала отказываться, ссылаясь на то, что на мне нет купальника. Алеша ответил на это, что здесь никого посторонних нет и мы можем без проблем поваляться на берегу. Пришлось согласиться на его доводы. Братик покинул озеро первым, развернулся ко мне лицом, помогая вылезти мне из воды. Я невольно залюбовалась его мощью и статью. Широкие плечи, красивая мужская фигура, натренированные ноги, красивый крупный член с большой лоснящейся головкой, в большой мошонке контурировались два зрелых яичка...

Мы отошли не далеко от берега. Пройдя несколько метров, брат сел на траву и пригласил меня присоединиться к нему. Вдруг он стал рассматривать меня очень оценивающе. Мне стало неловко от того, что я стою перед мужчиной, пусть и кузенком, совершенно голая. Алешка понял мое смущение, поднялся и встал рядом со мной. Я мгновенно почувствовала запах его сильного мужского тела и у меня закружилась голова. Алеша уловил мое состояние и придержал меня, задев при этом мою грудь. Вдруг по моему телу пробежала нервная дрожь и мне стало холодно. Алеша ощутил мое состояние и обнял меня. Меня била дрожь, зуб не попадал на зуб. Алешка велел мне расслабиться, прижал меня к себе еще плотнее и тут я ощутила, как в мой живот уперся его возбужденный член. Поняв, что «обратной дороги уже нет», он взял меня на руки и... начал целовать мою шею, грудь, живот. Я обняла его за шею и поцеловала в губы. Он ответил тем же.

Понимая всю неординарность возникшей ситуации, я сказала Алеше, что надо возвращаться домой. Алеша пропустил мое замечание мимо ушей. Перевернув меня животом вниз, он поднял меня на своих сильных руках и стал целовать мои бедра, ягодицы...

Затем приблизил меня к себе, крепко взял за ягодицы и велел мне обвить его бедра моими ногами. Я послушно исполнила его волю. В тот же миг он обнял меня и стал насаживать мою вагину на свой вздыбленный мощный ствол. Сопrotивляться не было сил и он быстро вошел в меня. Когда я почувствовала внутри себя крупный член моего кузена, заполнивший все мое вагинальное пространство, мне стало так хорошо и спокойно, что захотелось петь...

Мой брат со знанием дела поднимал и опускал мое тело на своих руках, аккуратно насаживая меня на свой ствол. Потом я и сама с бешеной скоростью помчалась в сексуальной гонке, как лихая наездница. Алеша при этом губами раздражал соски моих грудей, одной рукой придерживал меня за талию, а пальчиками другой — играл в моем анусе. У меня в глазах поплыли огоньки радуги и я вдруг... кончила — раз, через несколько мгновений — второй, и дальше — третий раз...

Через несколько минут и Алешка, вовремя успев вынуть своего «молодца» из моего влагалища, выстрелил в меня мощной струей спермы...

Мы привели себя в порядок и поплыли назад, на наш берег, поближе к дому.

Выйдя из воды и одевшись, мы поцеловались и тронулись в обратный путь. Дома, как ни в чем не бывало, сели за стол, поужинали, поговорили с тетей. Когда стемнело, я подлагодарила хозяев за ужин и пошла спать в, приготовленную заранее для меня, гостевую комнату. Разделась, легла под простыню и уснула...

Через несколько часов я проснулась от ощущения, что в комнате есть кто-то посторонний. Открыв глаза, я увидела, что перед моей кроватью на коленях стоит совершенно голый Алексей и рассматривает меня в лунном свете. Обнаружив, что я проснулась, он пулей влетел ко мне в кровать.

Я пыталась сказать ему, что это все ни к чему, в продолжении дневного романчика нет

нужды, мы же родственники. Он не захотел меня слушать, прикрыв мой рот своей рукой. Потом он положил мою руку на свой член, который стал расти и увеличиваться в размерах. Я не успела и глазом моргнуть, как моя голова оказалась в районе его ствола...

Одним движением руки, он вставил его в мой ротик. Я стала сосать и облизывать большую головку его члена, поигрывать мошонкой. Не успев кончить, он перевернул меня на правый бок, поднял и положил себе на плечо мою левую ногу. Через секунду он стремительно вошел в меня. Теперь я стала двигать ягодицами, навстречу его члену. Через несколько минут я кончила. Немного погодя, Алешка вынул свой член и брызнул на меня струей спермы. Поцеловав меня, он лег рядышком и уснул. Под утро мы еще раз имели с братиком великолепный секс. Весь следующий день Алешка не отходил от меня.

Вечером, когда я возвращалась в Москву, он проводил меня на станцию к электричке и признался, что вчера он впервые имел половой контакт, таким образом, я стала его первой женщиной. Надо отметить, что для девственника он вел себя вполне грамотно в сексе и держал себя очень уверенно